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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL LAZIO

Direzione Generale - Ufficio VI

Formazione del personale scolastico

Via Pianciani, 32 – 00185 Roma
( 0677392458 ( 0677392458     (  mauro.arena@istruzione.it    sito: http://www.lazio.istruzione.it

AOODRLA – REGISTRO UFFICIALE

Prot. n. 17461 - USCITA                                



Roma, 16/07/2010 

Ai Dirigenti delle Istituzioni  Scolastiche Statali 

di ogni ordine e grado del LAZIO

LORO SEDI

Alle OO.SS. del Comparto Scuola
LORO SEDI

Oggetto :  
Mobilità professionale del personale ATA - articolo 1, comma 2 sequenza contrattuale 25 luglio 2008, ex articolo 62/CCNL/2007.  Avvio dei corsi di formazione per il Personale A.T.A. – profilo di destinazione: Assistente Amministrativo – regione Lazio – a.s.2009/2010. 

Convocazione dei corsisti.

Il personale A.T.A. utilmente collocato in graduatoria per il profilo di destinazione di Assistente Amministrativo (vedi allegati), destinatario dei corsi di formazione per la mobilità professionale - articolo 1, comma 2 sequenza contrattuale 25 luglio 2008 (allegato 1 al Decreto Direttoriale n.979 del 28/01/2010), è convocato per il giorno 20 luglio 2010 dalle ore 08:00 alle ore 14:00 presso l’ITIS G. GALILEI   in via Conte Verde n° 51 – Roma, per partecipare al primo incontro in presenza. Sarà cura del Direttore di Corso comunicare ai corsisti, durante il primo incontro, il calendario delle attività in presenza.
Gli Uffici X, XI, XII, XIII e XIV - Ambiti Territoriali per le province del Lazio, hanno provveduto ad iscrivere i destinatari della formazione appartenenti alla propria provincia sulla piattaforma Puntoedu Ata / Mobilità professionale. Le SS.LL. consegneranno a ciascun corsista la password personale utile ad accedere all’ambiente di apprendimento, collegandosi alla pagina web Puntoedu ATA Mobilità professionale (articolo 2, c.1, seq.contr.25 luglio 2008) :
http://puntoeduft.indire.it/ata4/auth/index.php?action=asklogisc&go=..%2Fata4%2Fiscrizioni%2F
ed usando come di consueto il codice meccanografico e la password dell’Istituto usati per tutte le formazioni attivate su ANSAS Puntoedu (ex INDIRE). I corsisti dovranno recarsi al primo incontro in presenza muniti della password personale.

Si precisa che il personale richiedente la mobilità è ammesso con riserva a partecipare alla procedura prevista, fermo restando che ne può essere disposta l’esclusione in ogni momento della procedura stessa.
                       IL  DIRIGENTE

                           f.to  MAURO  ARENA
Allegati:


- Elenchi dei destinatari   trasmessi  dalle  province  di Roma,  Viterbo,  Rieti,  Frosinone e  Latina.
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