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Prot. n.  12537                   – USCITA –
Roma, 26 giugno 2008

Ai Dirigenti gli UU.SS.PP. del Lazio


LORO SEDI


Ai Dirigenti delle Istituzioni Scolastiche


di ogni ordine e grado del Lazio


LORO SEDI


E, p.c.


Alle OO.SS. del Comparto Scuola


LORO SEDI

OGGETTO: C.C.R.I. del 26/06/2008, concernente le utilizzazioni e le assegnazioni provvisorie del personale docente, educativo ed A.T.A.

In riferimento alla lettera circolare del M.I.U.R del 20/06/2008 prot.10502 , con la quale è stato reso noto il C.C.N.I. del 16/06/2008, concernente le utilizzazioni e le assegnazioni provvisorie del personale docente, educativo ed A.T.A., si trasmette quanto in oggetto, per gli adempimenti di rispettiva competenza.
Nel rinviare ai modelli U1, U2, U3, U4, UN, UR1 e UR2 (reperibili nella rete INTRANET) per quanto riguarda gli aspetti regolati dal C.C.N.I. del 16/06/2008, si trasmettono in allegato i modelli SCC, CI, UC, MI, FP, MC, S, APD, ATA SP, ATA SC, SCHEDA R, MODELLO R, SCHEDA S, MODELLO S, MODELLO ST, APA, ITP, D.DOC. e D.ATA predisposti dall’Ufficio scrivente per ciò che concerne quelli regolamentati dal C.C.R.I. in oggetto, che si trasmette anch’esso in allegato per la necessaria applicazione. Si rammenta che sono stati preparati i modelli-dichiarazione D.DOC e D.ATA, nei quali il personale interessato dovrà dichiarare in maniera analitica le situazioni che danno titolo al punteggio, che poi è riportato in maniera complessiva nei vari modelli di domanda esistenti.
I Dirigenti delle Istituzioni Scolastiche, considerate le scadenze fissate dal contratto nazionale per il 4 luglio 2008 sia per il personale docente ed educativo che per il personale ATA, sono pregati di dare al personale interessato la massima diffusione della presente circolare, nonché dei contratti collettivi in argomento.
Si fa presente che la modulistica predisposta dallo scrivente Ufficio sarà tra breve reperibile anche nel sito web dell’U.S.R. www.lazio.istruzione.it.
Per quanto riguarda gli insegnanti di religione cattolica, considerati i particolari aspetti previsti dal C.C.N.I. del 16/06/2008 sulle utilizzazioni, si comunica che l’Ufficio scrivente, a breve, invierà una separata lettera circolare con la quale saranno diramate specifiche istruzioni. I relativi modelli di domanda UR1 e UR2 sono già disponibili nella rete INTRANET, allegati alla citata circolare del M.I.U.R. del 20/06/2008  prot. 10502.

In merito alla concessione di esoneri o semi esoneri dall’insegnamento, considerato che i posti e le ore derivanti dall’emissione dei relativi provvedimenti concorrono alla formazione del quadro delle disponibilità riguardanti le operazioni di inizio dell’anno scolastico, si rappresenta la necessità che gli stessi siano adottati dai Dirigenti Scolastici, senza successive variazioni, in tempo utile rispetto all’effettuazione delle citate operazioni e comunicati contestualmente ai competenti UU.SS.PP.
Si coglie l’occasione, infine, per raccomandare ai Dirigenti Scolastici di procedere con la massima tempestività alla comunicazione di eventuali disponibilità, al fine di consentire agli UU.SS.PP. del Lazio la predisposizione di un quadro completo delle disponibilità, per i successivi adempimenti.
Si ringrazia per la collaborazione.


IL Direttore generale

f.to   Raffaele Sanzo
Circ Invio CCRI 140607
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