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                                                                          AI DIRIGENTI SCOLASTICI DELLE
                                                                         SCUOLE DI ISTRUZIONE  SECONDARIA 

                                                                         DI I E II GRADO  DELLA PROVINCIA

Oggetto:Trasformazione rapporto di lavoro a tempo parziale personale docente,educativo ed 

              ATA.A.S. 2014/15.

             Con la presente si intende richiamare l’attenzione sul termine ultimo,fissato dall’O.M. n.55/1998 al 15 marzo di ciascun anno, per la presentazione delle domande intese ad ottenere la trasformazione del rapporto di lavoro da tempo pieno a tempo parziale.

              Di norma il rapporto di lavoro a tempo parziale avrà la durata di due anni scolastici;non sarà tuttavia necessaria alcuna richiesta di proroga se al termine del biennio scolastico il personale interessato decida di proseguire il rapporto di lavoro a tempo parziale;il rientro a tempo pieno, dopo il prescritto periodo minimo, può trovare accoglimento solo se esplicitamente richiesto. In tale ultimo caso e dopo la comunicazione  di accoglimento dell’istanza da parte di quest’ufficio  Territoriale il Dirigente Scolastico vorrà provvedere alle opportune comunicazioni alla competente Ragioneria Territoriale dello Stato.

Si rammenta che la materia trattata è regolata dalle seguenti norme: artt.39 e 58 C.C.N.L. 2006/2009, O.M. n.446/97, O.M. n55/98, D.L.vo n.61/2000, come modificato del D.Lgs.n.100/2001, L.n.133/2008.

           Si invitano le SS.LL. a trattenere agli atti della Scuola le domande presentate ed accolte e, dopo aver accertato la compatibilità dell’orario prescelto dagli interessati, ad acquisirle al SIDI. 
          Con successivo provvedimento quest’ufficio stabilirà il contingente del personale docente beneficiario del rapporto di lavoro a part-time.

                                                                                             f.to  per    Il Dirigente 

                                                                                                        (M.R.Calvosa)

                                                                                             Il  Direttore Amm.vo

                                                                                                  A. Carbonara
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